Pouvoir Je soussigné(e)
Membre en 2022/2023 de l'Association « La Soupape », donne pouvoir à : M. / Mme / Melle :
Pour me représenter à l'Assemblée Générale du vendredi 16 Juin 2023 A Le
NB. Pour être valable, ce pouvoir doit parvenir au siège de l'Association 9, rue des Champs Elysées, 38100 Grenoble, avant la tenue de l'Assemblée Générale.
Pouvoir Je soussigné(e)
Membre en 2022/2023 de l'Association « La Soupape », donne pouvoir à : M. / Mme / Melle :
Pour me représenter à l'Assemblée Générale du vendredi 16 Juin 2023
A
NB. Pour être valable, ce pouvoir doit parvenir au siège de l'Association 9, rue des Champs Elysées, 38100 Grenoble, avant la tenue de l'Assemblée Générale.
Pouvoir Je soussigné(e)
Membre en 2022/2023 de l'Association « La Soupape », donne pouvoir à : M. / Mme / Melle :
Pour me représenter à l'Assemblée Générale du vendredi 16 Juin 2023
A, Le
NB. Pour être valable, ce pouvoir doit parvenir au siège de l'Association 9, rue des Champs Elysées, 38100 Grenoble, avant la tenue de l'Assemblée Générale.